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THƯ KÊU GỌI

Về việc đóng góp ủng hộ đồng bào bị thiên tai, bão lũ

Kính gửi: 
- BCH Công đoàn Trường

- BCH Công đoàn bộ phận
- Toàn thể CBVC-LĐ và Đoàn viên công đoàn 
Theo tinh thần công văn số 473/LĐLĐ TPHCM ngày 18/10/2016 về việc đóng góp ủng hộ đồng bào bị thiên tai, bão lũ. Trong những ngày qua, Nhân dân các tỉnh miền Trung bị ảnh hưởng rất lớn do các cơn bão gây ra, chỉ sau 3 ngày (từ ngày 14 đến 16/10) mưa lũ, lốc xoáy đã tàn phá các tỉnh từ Hà Tĩnh, Quảng Bình, Quảng Trị đến Thừa Thiên – Huế gây ra những hậu quả vô cùng nghiêm trọng. Theo thống kê chưa đầy đủ đã có 33 người chết và mất tích, 15 người bị thương, hơn 100.000 ngôi nhà bị ngập nước, cô lập, hư hại. Theo ban Chỉ đạo Trung ương về phòng, chống thiên tai cho biết, do mưa lớn làm mực nước lũ trên các sông lên nhanh gây ngập úng trên diện rộng, nhiều tuyến đường giao thông bị ngập sâu; người dân vật lộn chống chọi với mưa lũ; tài sản, gia súc, gia cầm bị cuốn trôi, hoa màu bị nhấn chìm trong nước lũ.
Phát huy truyền thống tương thân tương ái, kịp thời chia sẻ khó khăn với đồng bào bị ảnh hưởng bởi thiên tai, bão lũ, Ban Chấp hành Công đoàn Trường  kêu gọi toàn thể CBVC, Công đoàn viên, tùy theo khả năng của mình đóng góp giúp đỡ đồng bào bị nạn. 
Để tiện cho việc cứu trợ, Công đoàn trường chỉ tiếp nhận hiện kim và mọi sự đóng góp xin vui lòng gửi về Văn phòng Công đoàn Trường từ ngày ra thông báo đến hết ngày 28/10/2016.
Ban Chấp hành Công đoàn Trường đề nghị Ban chấp hành Công đoàn bộ phận khẩn trương triển khai thực hiện tinh thần thư kêu gọi này, tích cực tuyên truyền vận động cán bộ, đoàn viên công đoàn, CNVC-LĐ trong đơn vị hưởng ứng thực hiện.

Trân trọng./.
	Nơi nhận: 
- Đảng ủy “để b/c”;
- Ban giám hiệu “để b/c”;

- BCH Công đoàn trường “để b/c”;

- BCH CĐ bộ phận “để t/h”;

- Lưu: VPCĐ.
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